

BTCC “**新手專享**”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值**17,500USDT**獎勵。
推薦好友還有更多返佣獎勵。

立即註冊/查看詳情

8 月份值得關注的高潛力加密貨幣預售

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/research-analysis/high-potential-cryptocurrency-presales-to-watch-in-august-2>



隨著**加密貨幣**市場在 7 月底看到積極的趨勢，交易員們正在展望 8 月，並考慮哪種可能是現在最值得購買的加密貨幣，包括高潛力的加密貨幣預售。

以下是我們認為今年8月極具潛力 的4個加密貨幣預售。

- [Pepe Unchained\(PEPU\)](#)
- [Meme Games \(MGMES\)](#)
- [WienerAI \(WAI\)](#)
- [PlayDoge \(PLAY\)](#)

Pepe Unchained (PEPU)

Pepe Unchained (\$PEPU) 是 Original Pepe 的增強版本，利用 Layer 2 技術為所有質押者提供雙倍的質押獎勵，尤其使預售買家受益。值得注意的是，以佩佩為主題的新模因幣 Pepe Unchained (\$PEPU) 在幾分鐘內獲得了超過150,000美元的投資。Pepe Unchained 正在獲得不可阻擋的勢頭，以更卑鄙、更快、最終更卓越的Pepe版本吸引加密市場，該版本在以太坊上擁有自己的第2層區塊鏈。

以目前的代幣價格0.0081939美元計算，PEPU的價值為6400萬美元，如果它作為模因幣以太坊第二層區塊鏈成功，則有可能獲得更高的估值。

要購買PEPU，使用者可以在官網上連接他們的MetaMask錢包，接受ETH、BNB和USDT。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動 \(10,055 USDT 交易大禮包\) <<<<](#)

Meme Games (MGMES)

Meme Games (\$MGMES) 被正式指定為2024年巴黎奧運會的Meme幣，類似於Dogecoin在2014年索契冬奧會上贊助牙買加雪橇隊，將DOGE推上了明星之路。Meme Games 不僅僅是另一個 meme 硬幣；它代表了模因幣社區產生全球影響的能力的頂峰。

值得注意的是，新的以奧林匹克為主題的模因幣正在利用日益增長的奧林匹克熱潮，在巴黎開幕式後幾天就獲得了超過29萬美元的早期投資。隨著奧運會的節奏和陰謀的加快，以奧運會為主題的加密貨幣預計將在今年8月表現出色。

WienerAI (WAI)

WienerAI (\$WAI) 是一個開創性的 AI 代幣專案和交易機器人，它將人工智慧、犬類忠誠度和加密交易的世界融合成一個單一的全球運動。WienerAI 不僅僅是一種數字資產，它是有史以來最先進的適合初學者的加密交易機器人。

這款以香腸狗為主題的硬幣提供了一套人工智慧驅動的交易所，已經在預售中籌集了超過800萬美元。WienerAI 代表了加密貨幣中最先進的對初學者友好的交易所。憑藉強勁的預售表現、實用性和持續發展計劃，\$WAI被視為 2024 年對低調和規避風險的投資者具有吸引力的資產。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

PlayDoge (PLAY)

PlayDoge 是一款手機遊戲，它將標誌性的 Doge 模因變成 Tamagotchi 風格的虛擬寵物，讓玩家可以賺取其 \$PLAY 代幣。PlayDoge 玩家將餵養、訓練和玩耍他們自己的狗狗。這些數位狗伴侶將作為 NFT 存在於區塊鏈上。

在樂觀的背景下，結合模因幣的日益普及，有充分的理由預計對 PlayDoge 代幣的需求將在今年 8 月加速。